



В отношении жителя города Волгодонска возбуждено уголовное дело по факту производства и реализации фальсифицированной водки

Волгодонским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Волгодонска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, реализация алкогольной продукции, не соответствующей требованиям безопасности). По версии следствия, подозреваемый, являясь индивидуальным предпринимателем, в период времени с февраля по апрель 2014 года в здании бывшего коровника, расположенного на территории Цимлянского района, не имея специального разрешения (лицензии) на право производства, хранения и продажу алкогольной продукции, в антисанитарных условиях организовал цех по незаконному производству алкогольной продукции под видом водки, с целью последующей ее реализации. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками МРО №1 ОБОП УУР ГУ МВД РФ по РО в оборудованном цехе изъято порядка 11 660 бутылок объемом 0,5 литра расфасованной в ящиках алкогольной продукции под видом водки «Русская береза» и «Северный ветер». Согласно заключению проведенного исследования изъятая алкогольная продукция, представляет собой водно-спиртовую смесь, содержащую токсичную микропримесь (уксусный альдегид (ацетальдегид)), представляющую опасность для жизни и здоровья человека, массовой концентрацией, превышающей допустимую норму для водок. В настоящее время следствием проводятся следственные действия и мероприятия, направленные на установление каналов поставки и сбыта аналогичной алкогольной продукции. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817577>